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YBaxaeMmnir Cepreit! 3ToT Bommpoc He0OX0OUMO aipecoBaTh KIMHUYECKUM (papmakosoram. ITocie
IpueMa IpepaTaTa Jcrepaib BHYyTPh IPOUCXOOUT ObicTpasi, Ho HenmonHas (70-90%) abcopbius
npemnapata u3 2KKT. [TpemapaT OBICTPO MeTab0IU3UPYETCS TyTEM BOCCTAHOBIIEHUS B
OUSTUNIAUTHOKapOaMaT, BEIIEIsIeMbIH B BUfle ITIOKYPOKOHBIOTUPOBAHHOM (OPMEI, UK
TpaHCHOPMHUPYETCSA B AUITUIIAMUH M CEPOYTIIEPO, IPOIOPIKSI KOTOPOro BapbupyeT oT 4 1o 53%.
[Tocnepguuii BeifensieTcs yepes nerkue. [IpsMo Ha COCy[bl II0JI0BOTO 4JieHa IIpenaparT He AelCTBYeET,
HO BO3MOXKHO OIIOCpPEJ0BaHHOE BIIUSHUE. YOauu.



